
Referat fra forældrebestyrelsesmøde tirsdag d. 17/08-23. 

Deltagere: Lea, Mie, Lisbeth, Morten, Viktoriya  

Afbud:  Christina, Julie 

Referent: Viktoriya  

 
1. Nyt fra børnehaven. 
• 26 børn i børnehaven nu 
• Emil bliver ansat fra 1.10 
• Småreparationer på legepladsen og hækken skal klippes snart 
• Fra den ny år personale skal i gang med Arbejdsmiljø og trivsel forløb med focus på intuition i 
arbejdsdagen – støttet af Velliv. 
• Cykler skal ikke parkeres ved skarldespandene. Det er personalecykel parkering.  
• Efter sommerferie er slut morgenmad vik slutte kl. 8.15 igen 
• Mie laver velkomstbrev ift cykler og morgenmad 
 
2. Nyt om børn og personale 
• 1/9 starter 4 nye børn, 2 på hver stue 
• 1/10 starter 2 nye børn på Mariehønsstue 
• 1/10 starter Emil 
• Ny pædagog i Inger Maries stilling skal starte fra start 2024  
 
3. Økonomi. 
• Overskud på ca. 41.000 DKK forventes. Og økonomi ser tilfredstillende ud lige nu. 
• Akkumuliret overskud fra tidligere år på ca. 130.000 DKK. 
• Der er mulighed at spare ca. 10.000 DKK hvis man skifter til Tryg firsikring.  
 
4. Evaluering af sommerfesten. 
• Sommerfesten gik rigtig godt: det var meget hyggeligt for både forældre og personale. 
• Det er genialt med de boder for børn og tidspunkt før sommeferie er også passende. 
 
5. Sensommer/efterår i børnehaven. 
• Alle børn skal i botanisk have på mandag til børneopera. Alle børn skal være i børnehaven 
senest 9.15. Og man må gerne øve sig hjemme i at synge sange. 
• I festugen skal nogle børn til teater 
• ”Bag for en sag” kommer i efteråret 
• Storbørnsgruppen starter også op efter efterårsferien. 
• Der kommer meget praktisk arbejde i forbindelse med opstart af nye børn/små børn, som 
også er en del af det pædagogiske arbejde.  
• Bussen kører som det plejer 
 
6. Planlægning af forældremøde og generalforsamling 
• Morten laver opslag om bestyrelsesarbejdet. Og forhåbentlig flere nye forældre kommer til i 
bestyrelsen 
• Først generalforsamling for alle sammen, bagefter er der forældrestuemøder, hvis personalet 
vurderer om der er nok fremmødte. Ellers bliver det et fælles forældremøde.  
 
7. Status på fokuspunkter – Her under indretning af 1.sal 



• På 1. sal har personalet indrettet et sted hvor man kan være stille og finde ro. Lille 
rum/legeland har fået køkkenmøbler og stuemøbler, men der stadigvæk mangler lidt til 
køkkenet. Børnene er glade for rummet og det fugerer meget godt.  
• Til den anden rum har man købt hyggereoler, lavalampe, spejl, og madrasser.  
 
8. Kreativ project i efetråret.  
• Projektet bliver flyttet til vinter/forår.  
• En anden mulighed med kreativ forløb med studerende bliver undersøgt. 
 
9. Status på tilsyn 
• Tilsyn er udsat til Februar-April. Det giver mere tid til forberedelse 
• Læringssamtale bliver også udsat til næste år 
 
10. Evt. 
• Nogle børn parkerer cykler ved skraldespandene. Cykler skal parkeres foran, evt. med 
cykellås. Vi skal have ny affaldssortering, så skraldespande kommer til at fylde mere. Der vil 
derfor kun være plads til personalecykler ved affaldsspande. 
 
 
Lige p.t. tilbydes morgenmad til kl. 8.30. Når vi bliver flere børn, vil morgenmadsservering igen 
stoppe kl. 8.15. 


